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(Bez apstrakta) 

Dobrodošli u novi broj FBIM Transactions, međunarodnog dvostruko „peer review“ recenziranog 

akademskog časopisa organizacije MESTE, Poslovnog i pravnog fakulteta Univerziteta „Union – Nikola 

Tesla“ iz Beograda i SZ & Associates iz Toronta (Kanada). Ovaj broj je objavljen onlajn, kao i u 

štampanom obliku (za pretplatnike). 

Žurnal je fokusiran na teme od internacionalnog značaja, sa pogledom na te teme iz globalne 

perspektive. Ipak, zbog svog značaja, i u ovom broju su publikovani i neki radovi koji se odnose na neke 

lokalne specifične događaje. U ovom broju je objavljeno dvanaest radova od kojih su dva svrstana u 

grupu originalnih naučnih radova, a desetu grupu preglednih radova. Većina radova je 

multidisciplinarna. Ipak, tri rada bi se mogla svrstati u oblast finansija, pet u oblast ekonomije, tri u oblast 

informatičkih i industrijskih tehnologija i jedan u oblast menadžmenta.  

Svi radovi objavljeni u ovom broju časopisa kao i svi radovi objavljeni u prethodnim brojevima FBIM 

Transactions dobili su svoje DOI brojeve.  

Zadržali smo praksu da radove koji su pozitivno recenzirani i koji će biti objavljeni u narednim brojevima 

časopisa, učinimo dostupnim čitaocima u obliku ranog prikaza - prikaza pre zvaničnog publikovanja. 

Tako je i većina objavljenih radova bila dostupna javnosti i pre zvaničnog publikovanja. 

Mi sledimo misiju i viziju časopisa da pomogne autorima da objave svoje radove i prezentuju svoja 

dostignuća na najadekvatniji način. Treba imati u vidu da uredništvo ne cenzuriše radove koje publikuje, 

kao i da u radovima objavljeni stavovi ne moraju da se poklapaju sa stavovima uredništva. Mi 

kontrolišemo radove na plagijarizam, ali nismo u mogućnosti da garantujemo za tačnost podataka i 

rezultata objavljenih u radovima naših autora. Mi verujemo da su naši autori časni ljudi i da publikuju 

svoje originalne radove. Za ostvareni kvalitet publikovanih radova posebno smo zahvalni autorima i 

recenzentima koji ovaj težak zadatak obavljaju kvalitetno i savesno. 

Možete nas pratiti na Fejsbuku (Facebook):  

       https://www.facebook.com/www.meste.org?ref=profile 

kao i na Tviteru (Twitter):  

       https://twitter.com/MesteZc 

Želim vam puno uspeha i pozivam vas da publikujete svoje radove našom devizom:  

„Ako želite da budete citirani, ljudi prvo treba da čuju za vas!“ 

Mi ćemo vam u tome pomoći! 
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